

## **1 SPURI KUPA KIÍRÁSA**

Az MNASZ a T-Invest Reklám Kft. támogatásával 2009-ben kiírja a SPURI Kupá"-t, az alábbi feltételekkel:

### **1.1 Résztvevők**

Résztvételi joga van minden, a Magyar Köztársaság Országos Rallye Bajnokságában indulási joggal rendelkező versenyzőnek. A Kupába az év során nevezni folyamatosan lehet, azonban az éves értékelésben csak azokon a versenyeken elért eredményt lehet figyelembe venni, amely versenyek a nevezés leadását követően kerülnek megrendezésre.

### **1.2 Versenygépkocsik**

Az értékelésben azokat a résztvételi joggal rendelkező versenyzőket veszik figyelembe, akik az FIA által kiadott és érvényes N/2-es géposztályú és N/5686 számú homologizációval rendelkező, SUZUKI IGNIS gyártmányú versenygépkocsikkal vesznek részt a Kupasorozat futamain és a jelen kiírás 1. sz. mellékletét képező nyilatkozat aláírásával vállalják, hogy a SPURI Kupa versenysorozatban részt kívánnak venni és a jelen kiírás 2. sz. mellékletében meghatározott kötelezettségeket vállalják.

### **1.3A SPURI Kupa futamai**

Megegyezik az ORB azon futamaival, melyek a kupa kiírását követően kerülnek lebonyolításra.

### **1.4 Futamonkénti díjazás**

Az adott futamon, a SPURI Kupában résztvevő versenyzők közül az első három legjobb eredményt elért versenyzőpáros serleg díjazásban részesül.

### **1.5 SPURI Kupa éves értékelése**

A SPURI Kupa éves értékelése során valamennyi futam eredményét figyelembe kell venni. A SPURI Kupa éves értékelésének módja megegyezik az ORB éves géposztály értékelésének módjával. A futamonkénti kupa pontokat az indulók az ORB géposztály séma szerint kapják, olyan módon, hogy a futamonkénti sorrend megállapításakor csak a kupasorozatban induló versenyzőpárosokat veszik figyelembe. A SPURI Kupa értékelésében csak azon a versenyen lehet pontot szerezni, amely versenyen legalább három, a SPURI Kupában induló versenyző szabályosan elrajtolt.

Az év végén a SPURI Kupa értékelése szerinti 1-3. helyezett versenyző serleg díjazásban részesül.

A versenyeken a nyilatkozatban vállalt kötelezettségek betartását a rendezvények tisztségviselői folyamatosan ellenőrzik, és amennyiben valamely, a SPURI Kupába számító versenyen a SPURI Kupába benevezett versenyzőnél történő ellenőrzés során az derül ki, hogy a vállalt kötelezettségeket nem tartotta be, úgy az adott versenyen és az adott évben a további versenyeken a versenyzőt törlik a SPURI Kupából, egyben az adott év éves értékelésénél sem tekintik a SPURI Kupa indulójának.